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Exercicio 2

o NADH: Produzido no metabolismo de carboidratos para oferecer seu poder redutor na cadeia de fosforilacdo
oxidativa, para promover um gradiente de prétons e portanto a produgao de ATP

o NADPH: Produzido no metabolismo pela via alternativa das pentose-fosfatos para oferecer poder redutor para
a sintese de biomoléculas, como acidos graxos.

o Nos adipdcitos, ha alta taxa de sintese de acidos graxos, o que requer altas quantidades de NADPH. Deste
modo, a via das pentose-fosfato € muito mais ativa nos adipdcitos.




Exercicio 3

Etapa 1:

6 C,H1,0,P + 6 Hy,O + 12 NADP* -> 6 C.Ho,O,P + 12 NADPH + 6 CO, + 12 H*
G-6P R-5P

Etapa 2:
6 CcHoOP + 1 H,O + 1 H*->5 C,H,,0,P
R-5P G-6P
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Exercicio 3
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Exercicio 4

Reagentes Produtos

xilulose 5-fosfato + eritrose 4-fosfato — gliceraldeido 3-fosfato + frutose 6-fosfato

sedoheptulose 7-fosfato + gliceraldeido

3-fosfato — eritrose 4-fosfato + frutose 6-fosfato

xilulose 5-fosfato + ribose 5-fosfato ~ — gliceraldeido 3-fosfato + sedoheptulose 7-fosfato
ribulose 5-fosfato — xilulose 5-fosfato

ribulose 5-fosfato — ribose 5-fosfato
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